Вот уже более 40 лет стоит на страже закона Геннадий Иванович Баланюк.

н родился в Алапаевске, в семье потомственных металлургов, оттого и свою трудовую деятельность Геннадий Иванович начал с 16 лет, в литейном цехе Алапаевского металлургического завода, но однажды будущий федеральный судья, председатель городского суда круто поменял свою жизнь. Надо отдать должное Геннадию Ивановичу, который сам, без давления извне, установил правила своей жизни, причём с очень высокой нравственной планкой и довольно жесткими нормами поведе-

Без сомнения, профессия наложила свой отпечаток на характер Геннадия Ивановича, его поведение на работе и в быту, манеру общения, образ жизни, определяет круг друзей... Однако, многолетняя привычка максимально соответствовать букве закона не сделала Геннадия Ивановича чёрствым человеком. Одним из главных качеств человека Геннадий Иванович считает уважение к людям, чему он следует всегда.

Многолетняя работа на посту председателя Алапаевского городского суда принесла Геннадию Ивановичу колоссальную популярность, причем не только в городе Алапаевске, но и далеко за пределами Свердловской области.

Интеллектуал с оригинальным чувством юмора, всегда находит ответ на любой, даже самый неловкий, вопрос, легко цитирует произведения мировых поэтов и писателей. Поступками, доказывающими, что ничто человеческое ему не чуждо, он обеспечил себе симпатии людей.

Г.И. Баланюк глубоко эрудированный человек. Это сказывается на его манере вести разговор. Юрист по призванию, Геннадий Иванович способен остроумно ответить на каверзные вопросы,

если этого требует ситуация. Цепкий ум, чтение многочисленных книг позволяют ему выступать достойным оппонентом в дискуссиях. Добиваться консенсуса, убеждать, приводить твердые аргументы, используя не только «протокольные» знания, этим арсеналом Геннадий Иванович владеет в совершенстве. «Как добиться успеха, как стать настоящим профессионалом. Совет, наверное, не будет исчерпывающим, важно только следовать ему с полной отдачей — это постоянно учиться, самосовершенствоваться, не останавливаться на достигнутом, идти в ногу со временем». Так, в ногу со временем, шагает и наш юбиляр, который на примерах личной профессиональной деятельности строит свои лекции перед студентами техникумов и колледжей города Алапаевска, в которых он преподает, проводит профилактические встречи и лекции с представителями молодого поколения, готовя ребят к такой непростой жизни. Как правильно устроиться на работу, выйти замуж, как защищать свои гражданские права - ответы на эти и многие другие важные жизненные вопросы во многом помогают его студентам в дальнейшем.

В настоящее время Геннадий Иванович преподает «Основы права», «Правовое обеспечение профессиональной деятельно-

Юбилей

Человек, влюблённый в жизнь!



сти» в Алапаевском центре медицинского образования.

- Это преподаватель высокой квалификации, — характеризуют его преподаватели и студенты Свердловского областного медицинского колледжа, — его отличает педагогическое мастерство, глубокая эрудиция, высокий научный уровень преподавания....

Геннадий Иванович приводит ребят на судебные заседания, пытаясь учить их на чужих ошибках. Его уроки несут немалую пользу, а кого-то, может, уберегут от дальнейших оплошностей.

Геннадий Иванович человек уникальный. О его многочисленных увлечениях — путешествиях, фотосъёмке, спортивных занятиях – знают многие не понаслышке. Прекрасные увлечения дают заряд для души, передают ее состояние. Геннадий Иванович всегда подтянут и бодр, в общении с людьми доброжелателен и мягок. Один только взгляд его проницательных глаз и ... обстановка в аудитории становится теплее.

Геннадий Иванович очень увлеченный человек. Уже несколько лет он занимается фотографией. Фотокартины Геннадия Ивановича тонко передают всю красоту природы. На его снимках запечатлена природа Кавказа, Байкала, Алтая, Башкирии, Урала. В здании Свердловского областного суда, а также в здании суда Железнодорожного района города Екатеринбурга висят его кар-

тины - удивительные пейзажи неповторимой красоты. Большая коллекция находится в зданиях Алапаевского городского суда, Алапаевского центра медицинского образования Свердловского областного медицинского колледжа, часть работ увезена в Москву, коллекции фоторабот переданы в дар автором городу, в Алапаевскую центральную городскую библиотеку и Алапаевский городской ЗАГС. Фотокартины Геннадия Ивановича приобрели ряд музеев области. Организованы и проводятся областные, городские персональные выставки фотоэтюдов. Фотоработы Геннадия Ивановича отмечены многочисленными грамотами, дипломами и благодарственными письмами городского, областного и всероссийского

Чудесные снимки природы ему удается сделать во время путешествий. Вместе с друзьями Геннадий Иванович много лет занимается спортивным туризмом. Стало традицией из года в год сплавляться по рекам, восходить на вершины Уральских, Кавказских, Алтайских и Камчатских гор, путешествовать на машинах по России. И все это отражается в снимках, в статьях, с которыми с удовольствием знакомятся читатели. Хороший отдых, который настраивает на здоровый образ жизни, дает силы для дальнейшей деятельности.

Только человек, настроенный на самосовершенствование и позитив, заслуживает уважение, которое, не отнять у Геннадия Ивановича. Развивая туризм, Геннадий Баланюк активно занимается спортом: три раза в неделю занятия в волейбольной секции, плавание (зимой в бассейне, летом в природных водоемах), регулярные занятия на лыжах.

Когда выпадает минутка тишины и умиротворения, Геннадий Иванович берет в руки историческую книгу либо включает DVD и смотрит «Турецкий гамбит», «Мастера и Маргариту» ... В свободное время Геннадий Иванович никогда не сидит без дела: любимая дача, на которой с огромным удовольствием выращивает цветы, занимается огородничеством, воспитывает любимых питомцев...

Рядом с Геннадием Ивановичем всегда родные, друзья, которые отмечают его глубокую порядочность.

У Геннадия Ивановича любящая и дружная семья: жена, три дочери, четверо внуков, двое крестников. Младшая дочь Дарья продолжает профессиональный путь папы: окончив Уральский государственный юридический университет, работает в Железнодорожном суде города Екатеринбурга.

подводя итоги, можно смело сказать, что этому увлеченному и энергичному человеку очень нравится жить, он любит жизнь, любит, когда жизнь бурлит, когда люди не бездействуют сидя на одном месте, когда они что-то делают, находятся в постоянном движении...

Напомним, что «за активную профессиональную и общественную деятельность по защите прав человека, воспитанию молодежи, развитию культуры и спорта» Геннадию Ивановичу Баланюку в 2004 году было присвоено звание «Почетный гражданин МО город Алапаевск».

В декабре 2014 года на основании Постановления Президиума Совета судей Российской Федерации награжден юбилейной медалью «150 лет судебной реформы в России».

В январе 2015 года на основании Постановления Президиума Совета судей Российской Федерации судебным департаментом при Верховном Суде Российской Федерации он награжден медалью «За безупречную службу».

В октябре 2018 года на основании Постановления Президиума Совета судей Российской Федерации награжден почетным знаком Советом судей Российской Федерации «Ветеран судебной системы».

канун юбилейного дня рож-Вдения коллектив Алапаевмедицинского центра образования НФ ГБПОУ «Свердловский областной медицинский колледж» с огромным удовольствием поздравляет Геннадия Ивановича с важной и значимой юбилейной датой. Лет прожито немало, и прожиты они с достоинством и пользой. Уважаемый юбиляр, оглянитесь и полюбуйтесь на плоды своих трудов, на счастливые улыбки своих детей и внуков, на тёплый и уютный дом. Всё здорово! Желаем Вам здоровья и сохранения той же энергии, оптимизма и жизнелюбия, которыми Вы обладаете в полной мере и искренне делитесь со всеми окружающими!

Н. ТРОФИМОВА, директор Алапаевского центра медицинского образования Снимок предоставлен автором